

Около десяти лет назад впервые прозвучала та музыка в Измайловском саду, впервые после долгих лет мы вспомнили о том, что когда-то здесь, в этом зеленом саду, бурлила совсем другая жизнь - кафешантан, эстрада, романсы, песни, немые фильмы, жонглеры, куплетисты... Шампанское во льду, влюбленные парочки... Шалагин, Вергинский, Вера Холодная...

Мы встретились в том саду с новым для нас Ефимом Падве - уйдя из Малого драматического в Молодежный, он неожиданно для всех начал строить свой новый "дом" со спектаклем-концертом. Веселого, дерзкого, зрелищного, ностальгического... Конечно, те, кто знал творческую биографию режиссера, сразу вспомнили о его студенческой "Зримой песне". Но и для них тоже спектакль "Звучала музыка в саду" стал открытием.

Все, что было потом, - все счастливые и безрадостные мгновения в судьбе театра на Фонтанке и Ефима Падве, вплоть до его трагического ухода из жизни - история совсем другая. Не стоит сейчас об этом говорить.

Накануне дня рождения Ефима Падве, 16 мая, Молодежный театр в очередной, 439-й раз, сыграет спектакль "Звучала музыка в саду".

Смена. - С. - №16 - 15 мая. - С. 4.

# В том саду, где мы с вами встретились..."

**(17 мая Ефиму ПАДВЕ исполнилось бы 55 лет.)**

дъ". Этот спектакль будет специально посвящен памяти его создателя, и потому в нем будут играть исполнители самого первого состава, те актеры, которых мы впервые тогда увидели в новом для них качестве (а многих и полюбили), кто-то из них уже работает в других театрах: Нина Усатова, Сергей Гавлич, Наталья Дмитриева, Валерий Кухарев, Евгений Клубов, Дмитрий Ладыгин, Ольга Меликова, Сергей Русскин, Андрей Анкудинов, Александр Чебан, Галина Субботина, Виктор Шубин, Сергей Кошонин, Анатолий Нашибуллин, Иван Благодер, Алла Одинг...

Всеволод СТОРОННИЙ

Фото  
Павла МАРКИНА

